
ЗВІТ 
за результатами опитування роботодавців 

щодо освітньо-професійної програми  
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

(спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»)  
ОПС «Фаховий молодший бакалавр» 

Респондентам було запропоновано відповісти на запитання, які 
стосувались визначення відповідності рівня підготовки фахівців сучасним 
вимогам, оцінки якості та навичок випускників, рівня професійної підготовки.  
В анкетуванні взяли участь 5 роботодавців. 

 

Відповідь «Так» надали 5 респондентів, що становить 100%.  

 

Відповідь «Так» надали 5 респондентів, що становить 100%.  

 



 

Аналіз даних  показує, що роботодавців  в рамках анкетування вважають, 
що обсяг практичної підготовки, отримання практичних навиків та знань 
освітньої програми відповідають їх вимогам.  

60 % респондентів відповіли, що ОПП забезпечена можливість 
формування індивідуальної освітньої траєкторії, 40% вважають, що така 
можливість є частковою. Що свідчить про те, що є потреба у вивченні даного 
питання та перегляді вибіркових освітніх компонент та проведення 
роз’яснювальної роботи серед студентів щодо формування освітньої траєкторії. 

 

 

 

 



Аналіз анкетування показує позитивну оцінку роботодавців випускників 
освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність», їх конкурентоспроможність на ринку праці, виходячи з набутих 
знань під час навчання в коледжі, отримання як теоретичної так і практичної 
підготовки, що відповідає потребам роботодавця. Більшість респондентів 
вважають, що рівень підготовки фахівців відповідає сучасним вимогам 
діяльності установи роботодавця. 

 

60% респондентів приймають участь  у підготовці проєкту ОПП, 20% - участь у 
конференціях та семінарах і 20% - науково-дослідній співпраці. 

 

100% респондентів оцінили рівень сформованих компетентностей та якість 
підготовки фахівців як потрібний для ефективної роботи на підприємствах. 

 

 



4 роботодавці готові до співпраці та надати можливість студентам для 
проходження виробничої практики.  

 

 

 

Результати анкетування показали що загалом питання отримали позитивну 
оцінку, і як висновок роботодавці задоволені якістю та рівнем підготовки 
випускників та зацікавлені у подальшій співпраці з ними. 


